## 江苏恒顺醋业股份有限公司 关于间接控股股东国有股权无偿划转 完成工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

江苏恒顺醋业股份有限公司(以下简称"公司")于 2023 年 10 月 8 日收到公司间接控股股东镇江国有投资控股集团有限公司(以下简称"国控集团")发来的通知,按照镇江市人民政府国有资产监督管理委员会(以下简称"镇江市国资委")《关于将国控集团 100%股权无偿划转至镇江产投的通知》(镇国资产(2023)29号),镇江市国资委将国控集团 100%股权无偿划转至镇江产业投资控股集团有限公司(以下简称"镇江产投")。公司于 2023 年 10 月 10 日披露了《江苏恒顺醋业股份有限公司关于间接控股股东国有股权无偿划转免于发出要约的提示性公告》(公告编号:临 2023-054)、《江苏恒顺醋业股份有限公司收购报告书》、《江苏中坚汇律师事务所关于〈江苏恒顺醋业股份有限公司收购报告书〉之法律意见书》、《江苏中坚汇律师事务所关于〈江苏恒顺醋业股份有限公司收购报告书〉之法律意见书》、《江苏中坚汇律师事务所关于镇江产业投资控股集团有限公司免于发出要约事宜之法律意见书》。

2023 年 10 月 18 日,公司接到国控集团的通知,镇江市国资委持有的国控集团 100%股权无偿划转给镇江产投的工商变更登记手续已办理完毕。国控集团取得了镇江市市场监督管理局换发的《营业执照》。

本次工商变更后,公司控股股东仍为江苏恒顺集团有限公司,实际控制人仍 为镇江市人民政府国有资产监督管理委员会,镇江产业投资控股集团有限公司成 为公司间接控股股东。

公司指定信息披露媒体为《上海证券报》及上海证券交易所网站(www.sse.com.cn),公司所有信息均以在上述指定媒体披露的信息为准,敬请

广大投资者注意投资风险。

## 特此公告!

江苏恒顺醋业股份有限公司董事会 二〇二三年十月十九日